ISTRUZIONI ASSEMBLAGGIO VETRINA CMT

Fissate lo schienale -B- alla base -A- utilizzando le viti N1-N2-N3 (M6x40).
Orientate gli elementi come illustrato nel disegno.

Inserite verticalmente i fianchi in vetro -C- facendoli scorrere nelle apposite
scanalature presenti sullo schienale e sulla base.

Montate il Top -D- utilizzando le viti N4-N5-N6 (M6x40).
N.B.: awitate parzialmente le viti.

Montate I’anta in vetro inserendo prima la cerniera inferiore nell’apposita sede e
quindi, tenendo il top leggermente alzato, la cerniera superiore.

Assicuratevi che le due cerniere dell’anta in vetro siano ben inserite nelle rispettive
sedi, e procedete al serraggio delle viti (N4- N5- N6) inserite in precedenza.

Inserite I'insegna nell’apposita scanalatura.

© C.M.T. UTENSILI S.PA.

Questo documento Vi & stato inviato solo ad uso personale. Qualsiasi altro uso e/o riproduzione di esso & vietata senza preventiva autorizzazione scritta rilasciata da C.M.T. UTENSILI S.PA.

®CMT, i loghi CMT, CMT ORANGE TOOLS e il colore arancio del rivestimento della superficie degli utensili sono marchi registrati di C.M.T. Utensili S.PA.

Ne §)\) TOP -D-
.
FIANCHIINVETRO ¢

SCHIENALE -B-

SCANALATURA PER VETRO

CANALINAA U

SCANALATURA PER VETRO

TARGHETTA CMT

SEDE PER CERNIERA
SUPERIORE

CERNIERA SUPERIORE

ANTA IN VETRO -E-

CERNIERA INFERIORE

SEDE PER CERNIERA
INFERIORE

03.60.0234



CMT CABINET ASSEMBLY INSTRUCTIONS ’

Fix backboard panel -B- to base -A- with screws N1-N2-N3 (M6x40).
Position the parts as shown in the drawing.

6) TOP -D-
J\ﬁ CMT BANNER
ﬁ

UPPER HINGE HOUSING

Insert glass sides -C- upright, sliding them through backboard and base grooves. N4
Mount top -D- using screws N4-N5-N6 (M6x40).

UPPER HINGE

Attention: Do not tighten screws all the way.

To mount the glass -E- door insert the lower hinge in its housing first. )
Then keep the top slightly left and insert the upper hinge. GLASS SIDES-C-

Make sure hinges are both in their own housing, then tighten all screws (N4- N5- N6).  GLASS DOOR -E-
Insert the banner in the slot. -

/LOWER HINGE
-
//
BACKBOARD -B-
\\\\ \\ /

GROOVE FOR GLASS SIDE

U- SHAPED TRIM
- -

LOWER HINGE HOUSING

03.60.0234

GROOQVE FOR GLASS SIDE

W

© C.M.T. UTENSILI S.PA.
This document has been sent for your personal use only. All usage and reproduction is forbidden without written permission from C.M.T. UTENSILI S.PA.

®CMT, the CMT logo and the orange color applied to tool surfaces are trademarks of C.M.T. UTENSILI S.PA.



